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Fájdalommal tudatjuk, hogy hosszú szenvedés után, gyógyíthatatlan betegségben

2008. November 18-án 73 éves korában elhunyt.

GYENGE JÓZSEF

testnevelőtanár kollégánk, aki egyesületünk alapító tagja volt, és az újjáalakítástól 1990.

Március 8-tól elhunytáig a titkári tisztséget töltötte be. Munkáját példamutató

lelkiismeretséggel, és nagyfokú szakértelemmel végezte.

Egyesületünk titkári teendőit-díjazás nélkül - 2008 december 1-től dr. Szalay Piroska az

MTTOE Fővárosi Szervezet tagja, a TF Egészségtudományi, és Sportorvosi Tanszék

adjunktusa látja el.

Az MTTOE Főváros XIV.- kerület Szervezete közgyűlését 2007. december 17-én a

Bosnyák-téri sporttelep klubházában tartotta. Az elnökség beszámolóját Monostori Attila

alelnök ismertette a tagsággal. A közgyűlésen részt vett Rátonyi Gábor a XIV. kerületi

önkormányzat sportért felelős képviselője, aki méltatta a tagszervezet eredményes munkáját,

majd kitüntetéseket adott át. Az egyesület minden jelenlévőtagja ajándékul kapta az értékes,

és szép kivitelű: „A magyar sport 2007. éve”- címűkönyvet.

Dr. Istvánfi Csaba MTTOE elnök gratulált a tagszervezet fejlődéséhez, és az MTTOE arany

plakettjét, valamint oklevelét adta át a kitüntetetteknek.

Befejezésül köszönetét fejezte ki Monostori Attila alelnöknek szervezőmunkájáért, mellyel

hozzájárult a tagszervezet fejlődéséhez.



Prof. Istvánfi Csaba az MTTOE elnöke részt vett az MTTOE Baranya Megyei és Pécs

Városi Szervezetének a tisztújító közgyűlésén: 2008 január 25-én Pécsett. Németh Karola

elnök, és az elnökség a korábbi bejelentésnek megfelelően lemondott. A jelölőbizottság

javaslatát követően a közgyűlés Nagy Gábor kollégát egyhangúan megválasztotta a

tagszervezet elnökének. Az elnökség is megújult. Tagjai között találjuk többek között Pap

Dezsőt, aki a megyei jogú város sportfelügyelője, és dr.Rétsági Erzsébet egyetemi docens,

intézetigazgatót.

Dr. Istvánfi Csaba MTTOE elnök az egyesület arany plakettjét, és oklevelét adta át a

tagszervezet korábbi elnökeinek: Németh József, és Fenyvesi Alajosnak az egyesület ma is

aktív tagjainak. A leköszönőNémeth Karolának megköszönte munkáját, színvonalas vezetői

tevékenysége elismeréseként kitüntetésben részesítette.

Befejezésül gratulált az új elnöknek, Nagy Gábornak, és az elnökségnek eredményes munkát

kívánt. A tökéletesen megszervezett, és szabályosan lebonyolított közgyűlés baráti

beszélgetéssel összekötött vacsorával zárult.

Az MTTOE Fövárosi Szervezet Dr. Reigl Mariann elnökletével 2008. Február 15-én a TF

elsőemeleti tanácstermében tartotta meg éves közgyűlését. Sajnálatos módon azon, igen

kevesen jelentek meg. Megállapítható volt, hogy a tagszervezet irányítása nagyobb

szervezettséget igényel. Dr. Istvánfi Csaba MTTOE elnök felajánlotta segítségét a

tagszervezet mobilizálása érdekében.

Professzor Istvánfi Csaba MTTOE elnök, és Prohászka Zsolt MTTOE alelnök, a Békés

Megyei TestnevelőTanárok Egyesületének elnöke 2008.január 18-án Gyulán tanácskozott a

2008. augusztus 22-23-án (péntek, szombat) Gyulán megrendezésre kerülőkonferencia

programjáról a konferenciával kapcsolatos programszervezési, és a sürgős feladatokat a

tagszervezetek elektronikus úton (e-mail) megkapták.

Prof. Istvánfi Csaba MTTOE elnök 2008 február 20-án részt vett Győrben a nyugdíjas

testnevelőtanárok baráti találkozóján. Kádár Árpádnak, és feleségének Kádárné Benes

Máriának, akik TF-es diplomájukat 1938-ban(!) vették át, aranyplakettet, és oklevelet adott át.

Istvánfi professzor tárgyalásokat folytatott Molnár Péterrel Győr város sportfelügyelőjével,

Röck Samu kollégával, aki a találkozót szervezte, valamint Dr. Király Tiborral az MTTOE

Győr város városi szervezetének elnökével arról, hogy az idős házaspárnak a „RUBIN”

diplomát a város polgármesterének Borkai Zsolt az egyetértésével a közeljövőben, a



városházán, ünnepélyes keretek között adja át: Dr. Tihanyi József a TF Dékánja. Molnár Péter

jelezte, hogy támogatni fogja a Gyulán rendezendőkonferencián való részvételt.

Prof. Istvánfi Csaba MTTOE elnök felajánlotta az egyesület támogatását a.

FUTÓLÁNC A KISISKOLÁKÉRT

elnevezésű, várhatóan március végén lebonyolításra kerülő országos program

megvalósításához. Várjuk a szervezők jelentkezését.

Az MTTOE Nagykanizsa, és Környéke területi tagszervezet 2008 március 5-én (szerda)

15-órakor a városházán tartja tisztújító közgyűlését, Davidovics Mária nem testnevelőtanár

szervezésében. Az MTTOE elnökét Bujáki Tibor az MTTOE Keszthelyi Területi Szervezet

elnöke képviseli.


